

# 陈刚在青海民族大学讲授思政课时强调 懂青海 爱青海 兴青海

# 在建设现代化新青海实践中书写精彩人生

本报讯(特约记者 莫昌伟)“五四”青年节来临之际,省委书记、省人大常委会主任陈刚来到青海民族大学为全省高校师生代表讲授思政课,向全省各族青年致以节日的祝贺和诚挚的问候,勉励大家要深切体悟习近平总书记对青海的关心厚爱,充分认识习近平总书记重要讲话指示批示精神的重要意义,勇敢自信接过历史接力棒,以舍我其谁的使命担当,在建设现代化新青海实践中书写精彩人生。

4月30日上午,大学生活动中心报告厅响起热烈的掌声。陈刚以“懂青海 爱青海 兴青海”为主题,结合自己的所见所闻、所思所悟,通过生动的故事来阐述,以现场问答的方式来互动,为大家上了一堂懂青海的理论辅导课、爱青海的政治引领课、兴青海的实践指导课。

陈刚说,懂青海,就要跳出青海看青海,从习近平总书记对青海提出的“三个最大”省情定位和“三个更加重要”战略地位中认识青海。爱青海,就要了解这里的人和事,厚植爱党、爱国、爱社会主义的情感,更加坚定自觉听党话、感党恩、跟党走。兴青海,就要把握住最好的发展时期,青海打造生态文明高地、建设产业“四地”,与祖国伟大历史进程命脉相连,与现代化新青海共生共荣。

陈刚说,懂青海让我们更加期待,爱青海让我们更加热烈,兴青海让我们更加自信。新征程、新青海、新青年,希望同学们珍惜宝贵年华,厚植家国情怀,涵养进取品格,踏踏实实积累,与青海同行,用奋斗筑梦。

师生们一致认为,陈刚书记的授课深化了大家对省情的认识把握,进一步激发了“懂青海、爱青海、兴青海”的真挚情感。大家纷纷表示,要深刻领悟习近平总书记的谆谆教诲和殷殷嘱托,自觉把个人理想融入国家富强、民族复兴伟业中,努力在现代化新青海建设伟大实践中担当作为、建功立业。

思政课前,陈刚还前往青海民大藏学院调研格萨尔文化保护和利用工作,强调格萨尔文化是一笔珍贵的财富,要结合社会主义核心价值观,突出铸牢中华民族共同体意识,传承弘扬优秀传统文化。同时,运用数字技术手段,加强史料典籍的收集、整理等工作。

全省高校师生代表、省直有关部门负责同志近千人聆听了思政课。省委常委、秘书长朱向峰参加,副省长杨志文参加并主持思政课。

## 市安委会第三次全体会议召开

本报讯(记者 樊娅楠)4月30日,市安委会第三次全体会议召开。会议传达学习全国防汛抗旱工作视频会议、全省防汛抗旱地质灾害避险搬迁工作视频会议精神,通报全市一季度安全生产工作,加强“五一”假期安全防范调度,安排部署当前安全生产、防汛抗旱、地质灾害避险搬迁相关工作。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示批示精神和李强总理要求,全面落实省委、省政府部署要求和市委、市政府工作部署,时刻保持清醒认识,绷紧安全弦,把“时时放心不下”的责任感转化为“事事心中有底”的行动力,进一步强化措施、落实责任、守牢底线,加强“五一”假期安全防范工作,扎实做好安全生产、防汛抗旱、地质灾害避险搬迁工作,确保人民生命财产安全和社会大局稳定。

会议强调,“五一”假期即将来临,各地区、各部门要充分认识当前安全生产的严峻性和艰巨性,突出关键重点,精准精抓落实防范措施,坚决守牢安全发展底线。要抓实抓细安全生产治本攻坚三年行动,深刻汲取事故教训,坚持常态化推进、清单式调度,扛牢压实责任,风险隐患排查整治要全面深入具体,坚决防止走形式、表面化。要有力有序推进“五一”节假日期间安全防范,紧盯重点领域、重点部位、重点场所、重点路段,加强监测预警、值班值守、“四不两直”明察暗访,确保重大活动、道路交通、消防、旅游、建筑施工、食品药品等领域安全。要未雨绸缪做好防灾减灾工作,对山洪灾害威胁区、地质灾害隐患点和风险区等重点区域进行拉网式排查,加快地质灾害避险搬迁项目进度,加强天气预报预警和应急处置准备,严格落实“叫应”“叫醒”机制,全力预防和遏制极端天气引发的各类自然灾害和生产安全事故。

## 今日晚报车展开幕

一年一盛会,一年一聚首。

5月1日,高原古城,第27届西宁晚报五一车展精彩启航,青海国际会展中心又一次激情张开怀抱,邀你赴一场亮点纷呈、诚意十足、“新”意满满的汽车盛宴。

主流品牌、自主新秀各展所长,众多新能源品牌悉数到场,一站式享“看车+看房”便利,优惠活动接连不断……秉承为青海消费市场注入新鲜活力,繁荣市场经济的美好愿景,未来5天,以“智启新途 砺行致远”为主题的晚报五一车展,将为你带来前所未有的体验与惊喜、收获与感动。

### 盛会再启“新”意满满

半个多月前,晚报五一车展于5月1日至5月5日举办的信息发布后,颇受行业和广大消费者的关注。

持续飙升的人气离不开晚报车展持续“上新”的活力,作为青海会展品牌、青海车市名片,今年的晚报五一车展会有哪些不同?我们又将看到哪些精彩“新”意?

### 主角“新”——

特别在青海国际会展中心B馆设立了国产新能源汽车展区,正如本届车展主题“智启新途 砺行致远”一样,华为、理想、腾势等新能源汽车品牌强势来袭,新技术、新产品、新概念将令人目不暇接,高端化、智能化、绿色化的“中国智造”令人大呼过瘾,新能源汽车无疑会成为本届车展的“主角”。

### 规模“新”——

本届车展实现室内外场馆全覆盖,聚集了国内60多个汽车品牌,参展阵容强大,品牌阵容中既有奔驰、宝马、奥迪、沃尔沃等豪华品牌,也有丰田、本田、大众、福特、日产、别克、雪佛兰等合资品牌。

### 方式“新”——

与房地产促销巡展会同步举行,人们不用东奔西走,即可在晚报五一车展享受一站式“看车+看房”便利,省房地产业协会30余家优质房产企业的40多个优质房地产项目楼盘将集中亮相、同台竞技。

### 力度“新”——

问界M9享受最高30000元、问界M7享受最高42000元、智界S7享受最高30000元优惠;长城汽车销售的十几款车型每款都有让利优惠活动;广汽丰田汉兰达、锋兰达、威兰达或可现金优惠3万元到4万元。除了多重优惠、让利和降价,车展主办方还为观众准备了丰富的互动环节和小礼品,参与互动游戏、有奖问答等活动,就有机会赢取精美礼品,让车迷们在观展的同时收获满满。

### 晚报车展 不负期待

“满足一站式购车体验,一届比一届精彩,晚报车展正是我们所需要的!”说起晚报车展,人们无不点赞。

晚报车展与西宁,在“双向奔赴”中相互成就、共同成长,走过15个年头,依然人

气十足、活力四射。

自2009年第一届晚报车展成功举办以来,车展规模逐渐壮大,影响力以西宁为中心辐射至青海全省,对全省汽车市场产生了较大影响。一路走来,晚报车展已发展成为西宁及周边地区最具实力的汽车销售盛会之一和群众购车首选渠道,一年两次的车展备受全省群众关注。

“我们相信晚报车展的品牌影响力,看好晚报车展的实力,为参加此次晚报车展,我们向厂家申请了多款车,不仅广汽丰田所有主销车型全部参展,而且价格优惠力度也是前所未有的,相信一定会让消费者满意而归。”广汽丰田参展商负责人告诉记者。

“晚报车展如约而至,我们早就期待着!”

“我们看好晚报车展,他从未让我们失望。”

“年年办,届届新,热气腾腾的晚报五一车展,成为我们车企开启优惠、利好市民的重要机遇。”

“规模大、车型多、优惠好,多个汽车品牌同台亮相,不用东奔西走,买车来晚报车展就对了!”

在质量、细节、体验上下功夫,在优化、完善、提升上做文章,历经数十个日夜的精心筹备,逛展、购车、购房一站式体验,晚报五一车展绝对让你不虚此行。

还在等什么?晚报期待与你共享这场精彩盛宴!

(记者 樊娅楠)

## 一秒一公里!城北客运站液冷超充充电站今日投运



黎晓刚 摄

西宁新能源汽车今日起进入“一秒一公里”的“超充时代”!

好消息来了!城北客运站液冷超充充电站今日正式投运,充电站在城投公司党委的领导和支持下由西宁城通交通建设投资有限公司建设。液冷超充采用液冷散热技术,具有充电更快、噪声更小、使用寿命更长、重量更轻、匹配所有车型等优势。即日起至8月1日,广大充电用户在城北客运站超充站及西宁城通公司对外运营的26处公共充电站均可参与优惠活动。

立足“三个最大”省情定位,青海大力发展清洁能源。围绕加快建设“一个创新基地、三个中心城市”,西宁紧盯新能源、新材料等领域的前沿技术和颠覆性技术突破,率先在全市布局城市新能源汽车充电站、充电桩建设。

75处充电站,同时满足2220台新能源汽车充电;

今日亮相的“一秒一公里”液冷超充站,“一杯咖啡,满电出发”,彻底破解“里程焦虑”;

作为市属国企,在城投公司党委的领导和支持下,西宁城通公司以使命担当为己任,以“人民对美好生活的向往”为遵循,抓项目、谋创新、促发展,不断加快新能源充

设施建设,为西宁市绿色公共交通体系建设助力,为充电用户提供安全、放心、优质的充电服务保障,为推动现代化新青海和“一个创新基地、三个中心城市”建设贡献力量。

### 不止于快! 充电像加油一样便捷

东邻宁张路、西邻宁大路,两面临路,城北客运站液冷超充充电站不仅地理位置优越,充电站内还布局了紧跟充电技术发展的最新款超级快充设备,可同时满足40辆车充电,还配备了便利店、休息室、洗车设备等配套设施。

“破解‘里程焦虑’有了新解法!只需打开手机扫描充电桩上的二维码,按照步骤操作,即可让车辆快速充电,喝杯咖啡的时间就能完成充电工作。”新能源车车主李成福告诉记者,以前快充从0%到80%的电量至少需要70分钟,而使用液冷超充只需要30分钟。“你看我这会只充了10分钟,已经快充满了。”李成福说。

“液冷超充拥有‘高科技’‘高效能’‘高质量’三大特性,以终端600kW的最大输出

功率,实现“一秒一公里”的超快充体验。该设备通过液体冷却系统有效地解决了传统充电过程中的发热问题,显著提升了充电效率。”西宁城通公司技术人员介绍,每一个液冷超充桩都经过了严格的测试,采用了一体压铸成型和水电隔离设计,确保了不漏液、不漏电的高品质快充。

### “礼”“利”双收! 服务费省一半

“如此高效便捷的‘液冷黑科技’充电费用是不是很高?”据西宁城通公司工作人员介绍,液冷超充的充电费用与其他快充充电费用一致,同样遵循分时收费,以9时至17时为例,充电单价为每度电0.618元(其中电费每度0.218元,服务费0.4元)。“为了更好助力市民绿色出行,在液冷超充充电站正式投入使用之际,公司将送出‘充电服务费5折’‘赠送小礼品’‘充电优惠券’三重优惠礼包。”西宁城通公司工作人员介绍。

据了解,优惠活动共分三个阶段,第一阶段从5月1日到6月1日,在此期间内,在城北客运站液冷超充充电站和公司对外运营的26处公共充电站都可以享受充电费打5折的优惠活动。平常的服务费标准为一度电0.4元,充电客户充20度电,服务费需要8元左右,在活动期间服务费仅需4元,优惠力度“拉满”。

优惠活动的第二阶段为5月6日到5月10日,前往城北客运站液冷超充充电站进行充电的用户可以体验到“双重优惠”,不仅享受服务费5折,每日的前80名充电用户还能免费领取一份小礼品,体验充电小惊喜。

第三阶段的优惠活动更是持久,广大充电用户可以在为期两个月的时间里“拼手速”,享福利。为6月1日起的8月1日,我市的充电用户每日可通过“优易充”App领取2元充电优惠券,每日限量100张,充电结算时就可以使用。诚意满满的优惠“三重奏”,让更多充电用户享受到绿色出行、低碳发展的福利。

(记者 刘瑜)

